
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A TISZAALPÁRI ÁRPÁD FEJEDELEM ÁLTALÁNOS ISKOLA 

ÁRPÁDIÁK KÜLÖNSZÁMA 2016. 
 

Üdvözlet az Olvasónak!  

Kedvelt iskolaújságunk, az ÁrpáDiák 2016-os különszámát veheti kezébe a 

kedves Olvasó. Hagyományteremtő céllal indult a kezdeményezés, hogy a 

mindenkori 8. osztályosok médiaismereti órákon (és azon kívül is) 

szerkesszenek egy olyan újságot, amelyben megmutatkozhatnak, 

mesélhetnek magukról, kíváncsiskodhatnak, beszélhetnek, beszéltethetnek – 

vagyis: saját osztályújságot jelentethetnek meg.  

A Top Class „szőröstől-bőröstől” a 8.a osztályosoké. Közös gondolkodás, 

ötletbörze, nélkülözhetetlen együttdolgozás, alkotókészség, segítőkészség és 

sok-sok óra eredménye.   

Kedves elballagó tanítványaim első önálló kiadványát szeretném most jó 

szívvel ajánlani minden érdeklődő szíves figyelmébe.  

Kívánok hozzá kellemes, mosolygós időtöltést!  

Szőke Éva 

Interjú Ivett nénivel! 

 

1.Hogyan készül egy órára? 

- Megnézem a tanmenetben, hogy milyen tananyag következik. 

Azután kinyitom a tankönyveket, munkafüzeteket és átolvasom, 

hogy milyen lehetőségeket kínál a gyakorlásra. Újabban digitális 

tananyagot is használok, mert a diákjaim nagyon szeretik. 

2.Mennyit változott az osztály? 

- Évről-évre egyre nyugodtabbak lettetek. Elmaradtak az 

osztályban történő fogócskázások. Nagyon keveset civakodtatok, 

veszekedtek. Szinte teljesen megszűntek az árulkodások. Fél 

szavakból is értettek, hogy mit szeretnék mondani. 

3.Egy hosszú nap után mi okoz kikapcsolódást/mit szeret 

csinálni? 

- Nagyon szeretek a kutyáimmal sétálni. Már annak is örülök, ha 

csak megsimogathatom a lovaimat, de ha még lovagolni is van 

időm, akkor igazán boldog vagyok! Ám leginkább akkor töltődőm 

fel, amikor a teljes családommal lehetek együtt. 

4.Hogy oldja meg a diák problémáit? 

- Ez mindig az adott problémától és a diáktól függ. 

5.Mivel jutalmazza sikeres diákjait? 

- Ötösökkel, tantárgyi dicséretekkel. De ez is függ attól, hogy 

miben és mennyire sikeres. 



6.Ha lehetne, újra 

kezdené velünk az elmúlt 

éveket? 

- Feltétlenül! Kíváncsi 

lennék, hogy ugyanúgy 

alakulna-e minden, mint 

először. 

7.Mely tulajdonságokat 

szereti a diákjaiban? 

- Becsületes, talpraesett, 

megbízható, jó humorú, 

együttműködő. Velük 

nagyon könnyű együtt 

dolgozni, mert az ilyen 

diákokkal gyorsan 

megtalálom a közös hangot. 

Újvári Zoltán 

 

 

 

 

 

Dósa Ági rajzai 

 

Interjú osztályfőnökünkkel 
 

 

1. Fiatal korában, hogy döntötte el, hogy tanár lesz? 

- Nagyon szerettem a sportot és így az egyik 

választási lehetőség ez volt a sok közül. 

 

2. Az évek tapasztalata alapján másképp döntene e ha 

most kellene választania? 

- Nem. Nem döntenék másképp. 

 

3. Mit szeret csinálni szabadidejében? 

- Galambászom, lovászkodom, családdal szeretem 

tölteni az időt. 

 

4. Szigorú tanárnak tartja magát? 

- Abszolút nem. 

 

5. Az elmúlt 4 évről a tapasztalatok alapján mi a 

pozitív és negatív véleménye? 

- Pozitív: Jó osztályközösség, talpra esett diákok. 

- Negatív: Csak a szépre emlékezem. 

 

6. Hogyan készül fel az óráira? 

- Rutinból (sokat számít az időjárás) 

 

7. Milyen zenét szeret hallgatni? 

- Könnyűzenét 

 

 



8. Miért szereti annyira a bajuszát? 

- Nem csak én szeretem, hanem a feleségem is 

 

9. Mi a kedvenc sportága és ki a példaképe? 

- Nincs példaképem, de kedvenc sportolóim vannak  

Pl.: Zinédine Zidane. Szeretem a labdajátékokat. 

 

10. Mi a véleménye a tanárok sztrájkjáról? 

- Egyetértek vele. 
 

Kollár Anikó 

 

 

 

 

 

 

 

Első emlékeink 
 

K. Pisti: Mindig Szabó Janóval versenyeztem mindenben pl.: ki a 

gyorsabb, ki az ügyesebb.                                         

Ági: Mikor Fecsketáborban Ivett néni kézen fogva bevezetett a 

terembe, leültem Dóri mellé és kutyákat színeztünk. 

Márk: A Fecsketábor első napján kint játszottunk az udvaron. 

Már az első nap összeismerkedtünk, barátkoztunk és nagyban 

labdáztunk, amikor bedobták a labdát a kertbe. Én mentem érte, 

és pont beleléptem egy királydinnyébe. Nem volt jó érzés, de 

mivel már folytatódott is a szórakozás, pár perc után el is 

felejtettem. 

Kitti: Az első tanítási napon matek órán leteszteltem, hogy a 

hajlítható ceruza mennyire hajlik. És eltörtem. Egész órán azon 

járt a fejem, hogy valaki meghallotta-e. 

Kati: Az én legelső emlékem még a Fecsketáborból való. Ivett 

nénivel és az osztállyal játszottunk (sorversenyeztünk) az 

iskolaudvaron.  

Csenge: Nem sok emlékem van az alsós éveimről, viszont arra 

emlékszem, hogy Regina néninek mondtunk fel egy kakasos verset 

és én elkezdtem kukorékolni a vers végén, s fekete pontot is  

kaptam.  

Vivi: Első emlékem az iskoláról: elsőre szörnyű helynek tűnt, de 

itt vannak a barátaim. 

Kerekes Kitti 

. 

 

 

 

 

 

 



Interjú Bondár Enikő tanárnővel 

 

1. Tanárnő! Ha elölről kezdené, 

újra magyartanár lenne? 

Azt hiszem, igen. Nagyon 

szeretem ezt a tantárgyat, 

főként az irodalom részét. 

Szeretem megtanítani a 

diákjaimat arra, hogy egy vers 

vagy próza elolvasása után 

kezdjenek el önállóan gondolkodni, 

véleményt alkotni, fejezzék ki 

érzésüket. Egyik kedvenc 

idézetem a Holt költők társasága 

című filmből való: 

„ Verseket nem azért írunk és 

olvasunk, mert menő. Azért írunk és olvasunk verseket, mert 

valamennyien az emberi fajhoz tartozunk, az emberi faj pedig 

tele van szenvedéllyel. Az orvostudomány, a jog, a közgazdaság… 

ezek mind nemes dolgok, kellenek a létfenntartáshoz, de a 

költészet, a szépség, a romantika, a szerelem: ezek azok, amikért 

érdemes élni.”  

Erre szeretném megtanítani a diákjaimat.  

 

2. Hogyan készül egy órára? 

Először is megnézem, hogy mi a tanítandó anyagrész. Utána 

átgondolom, majd leírom az óra menetét vázlatosan, igazítva az 

anyagot a csoportom érdeklődési köréhez, képességeihez. 

Imádok IKT-s tananyagokat keresni és készíteni is. Képes vagyok 

órákat eltölteni ezzel.  

 

3. Hogyan éli meg tanítványai sikereit és kudarcait?       

A kudarcok letörnek, rövid ideig. Utána azon kezdek gondolkodni, 

hogy hogyan lehet továbblépni belőle. A sikernek mindig örülök, 

legyen az pici vagy nagy, hiszen a sikeres dolgok lendítik tovább a 

diákokat és a tanárokat is. Igyekszem diákjaim sikerét az élet 

minden területén nyomon követni, és dicsérni őket.  

 

4. Mely tulajdonságokat szereti a legjobban egy diákban? 

Őszinteség, csibészség, és a tisztelet embertársai iránt. Na és 

persze nem utolsó sorban a tanulni akarás, a képességekhez és a 

célokhoz igazított ismeretszerzés.  

 

5. Mi az a három szó, ami a legjobban jellemzi tanárnőt?  

Mások tisztelete, mindenlátó szem, „boszorkány” 

Mottóm: „Viccelek, de véresen komolyan gondolom.” 

 

6. Ha egy hosszú nap után elfárad, mi okoz kikapcsolódást? 

Mit csinál szívesen szabadidejében?  

Szívesen hallgatok zenét, illetve filmeket nézek. Kedvencem a 

Gyilkos elmék című sorozat, valamint a CSI – sorozatok. Szeretek 

színházba járni is, az is teljesen kikapcsol.  

 

7. Tanárnő nap, mint nap látja, hallja, hogy milyen zenét 

hallgatunk, milyen filmek, könyvek érdekelnek minket. Mi 

ezekről a véleménye? 



Van, amelyik nekem is tetszik közülük és van, amelyiket egyáltalán 

nem szeretem. Minden fiatal a divatot követi a zenében, a 

filmekben, és ez így természetes. És a könyvek? Bármit olvas ma 

egy fiatal, az csak jó lehet! 

 

8. Ha lenne rá lehetősége, kipróbálna valamit, amire eddig 

nem volt ideje? Mi lenne az? 

Nincs még bakancslistám, de ha lenne, biztos rajta lennének a 

következő dolgok: 

- 4 órakor hazamenni 

- „unatkozni” 

- bungee jumping, ejtőernyőzés 

- átcsúszó kötélpálya, függőhíd 

 

9. Mi a véleménye az osztályunkról? 

Az első, ami eszembe jut rólatok, hogy megbízhatók vagytok, 

rendkívül aktívak a közösségi munkában, pontosak, amikor kell, 

nagyon fegyelmezettek, ugyanakkor tréfásak, minden csínyben 

benne vagytok és jó a humorérzéketek. Jókat lehetett veletek 

beszélgetni – komoly dolgokról is. 

10. Ha lehetne, elölről kezdené az elmúlt éveket velünk? 

- Igen, bármikor. Jó volt megismerni és felnőni látni benneteket.  

                                                                                                              

Sánta Márk 

 

 

 

 

 

KÉRDEZHETEK?- FELEL? 

 

1. Ha egy hosszú nap 

után elfárad, mi okoz 

kikapcsolódást? 

Egy jó könyv, esetleg film 

segít lazítani. 

2. Mit csinál szívesen 

szabadidejében? 

Időmhöz mérten igyekszem 

sportolni, futni, esetleg úszni. 

Rendszeresen szakítok időt a 

bowling-ra is. 

3. Hogyan éli meg tanítványai sikereit és kudarcait? 

Jó jegyet mindig kellemesebb adni, mint rosszat. Abban 

semmi öröm nincs. Nem egyszerű, mert abba is bele kell 

gondolni ó, hogy hátha tehettem volna többet azért, hogy 

jobban sikerüljön, mondjuk egy témazáró. 

4. Hogyan készül egy órára? 

Mindig próbálok valami aktualitást, esetleg érdekességet 

becsempészni a leckékbe. Igaz, hogy több utána olvasással 

jár, de talán jobban meg is marad az emlékezetben. Mondjuk a 

mai fiatalokat sem könnyű tartósan egy témával lekötni. 



5. Mit gondol az osztályunkról? 

Nyolcadikra szerintem jól összekovácsolódott a közösség. Sok 

mindent meg lehetett tanítani az osztálynak, a képességekkel 

nagy gond nem volt. Az utolsó évre inkább kamaszodott a 

társaság, talán a szorgalom kárára.   

6. Milyen tanácsokat ad nekünk az elkövetkező időre? 

Találjátok meg, amiben jók vagytok, és szívesen csinálnátok. 

Nem szégyen több dolgot is megpróbálni. Inkább most, mint 

később.  

7. Mely tulajdonságokat szeret legjobban egy diákban? 

A legfontosabb talán, hogy érdeklődő legyen, nyitott az 

újdonságokra. Akarjon többet tudni, megismerni a világot, 

amiben él. 

8. Miért a történelem és a földrajz szak fele kanyarodott el? 

Középiskolás koromban ez a két tantárgy volt a kedvencem, 

szívesen foglalkoztam velük tanórán kívül is. Rendszeresen és 

szívesen olvastam a történelmi témájú regényeket is. 

9. Ha egy diákkal problémái vannak azt, hogy oldja meg? 

Próbálom megérteni, hogy miért helytelen az, ahogyan 

viselkedik. Sajnos ebben a korban sokszor nem veszik még 

észre, hogy ami vagány dolognak tűnik, inkább már kínos és 

gyerekes.  

Kovács István 

Közös dolgaink 
Hatodikos osztálykirándulásunk Hódmezővásárhelyen volt.  

Az évente megrendezett Mezőgazdasági és Élelmiszeripari 

kiállításra mentünk el. Nagyon sok szép szürke marhát és lovat 

láttunk. Volt egy tehén, ami úgy volt kifestve, mint egy csontváz. 

Mintha nem lett volna rajta hús meg bőr. Nagyon klassz volt. 

Szuper volt az agárfuttatás is. Egy tisztáson kockabálákból 

felépítettek egy várat, amin lehetett ugrálni. Fent volt rajta az 

egész osztály, sokat ugráltunk, szórakoztunk. Volt még bohóc is, 

aki lufikat hajtogatott. Jó nap volt, jól éreztük magunkat! 

Fekete István 

Azt álmodtam... 
(Átírt változat) 

Azt álmodtam, a padomra dőlve,  
hogy melyik órán nem mondom meg önnek. 

Lényeg az, hogy oly mélyen aludtam, 
most is eszembe jut, mit álmodtam. 

 
Következő óránk kémia volt, 

az arany, ezüst csillogása nagy volt. 
Glicerint még nem gyártottunk sajnos, 

de nem lehet, mer az nagyon bajos. 
 

A biosz órán a nemek a téma, 
mindenkit a másik nem izgat ma. 
Persze van, akit ez hidegen hagy, 
de az is néha bele-bele hallgat. 

 
Az utolsó óránk tesi lett volna, 

de mázlinkra elmaradt a sport ma. 
Lázár bácsi beteg lett a hétre, 
helyettesítő küldött ebédre. 

 

Csernus Huba Csanád 



2012 Elevenpark 

   2012 tavaszán nekiindultunk Budapestnek busszal. Egész úton 

nézegettem a kocsikat és üvöltöttem, Aszta egy BMW, egy 

Mazda!” Na, igen, így folyt az egész út.  

  És akkor megérkeztünk és elindultunk sétálva az Elevenparkhoz. 

Mikor odaértünk mindenki izgatottan várta, hogy bemehessen és 

játszhasson. Na és eljött a pillanat. Cipő átcserélve, zseton 

megvan és mindenki rohan szanaszéjjel. És természetesen 

mindenki nagyon jól érezte magát, a nap végére pedig mindenki 

elfáradt, ezért hazafelé a buszon csönd és alszunk vagy zenét 

hallgatunk. Ezekre a pillanatokra mindenki szívesen emlékezik 

vissza.                                                                      
Csernák Patrik 

 

 

 

 

 

Tanár bá’ születésnapi bulija 

 
Pár héttel a buli előtt közölték Györgyiék, hogy meglepetésként 

születésnapi buli készül Lázár bácsinak, erre meg van hívva az 

egész osztály, de titokban kell tartanunk. Meglepően jól ment! 

Elérkezett a nagy nap, megérkezett az egyesülethez mindenki, 

páran ott szorongattuk az ajándékot a kezünkben, mondták pedig, 

hogy nem kell vinni. Picit sokat kellett várni, de megérkezett 

Lázár bácsi, mindenki beállt a sarokba a lámpák félhomályban. 

Belépett az ajtón tanár bá és elindították a zenét mi pedig 2-3 

percen keresztül énekeltük a boldog születésnapot.  

Látni kellett volna tanár bácsi arcát mennyire örült.  

Pár mondatban köszönetet mondott az osztálynak. Helyet foglalt 

mindenki a vacsorához. Jó hangulatban elbeszélgetett mindenki a 

másikkal. Plusz poénként Lázár bácsi kapott egy bort, amire rá 

volt írva, hogy a világ legjobb osztályától. Megérkezett a 

desszert, ami egy torta volt, amit tanár bácsi vágott fel egy kis 

matek segítségével. Zárásképpen a szülinapossal pókereztek a 

többiek egészen sokáig. 

Nagyon jól érezte magát mindenki, ez egy örök emlék marad. 

Dorsch György 

 

 

 
„A mai napon kezdődik el az életem, mert ma a világ egyik 
polgára lettem. Ma lettem felnőtt, mától másnak is számadással 
tartozom, nem csak magamnak és a szüleimnek. Már nem csak a 
jegyeimért felelek, mától a világnak tartozom számadással, a 
jövővel, az élet nyújtotta minden lehetőséggel. Mától kezdve a 
dolgom az, hogy itt legyek, nyitott szemmel, lelkesen, 
felkészülten. Hogy mire? Nem tudom. Bármire és mindenre. Hogy 
elkezdjem az életet, és hogy szeressek, hogy vállaljam a 
felelősséget és éljek a lehetőségekkel.” 
 

 

Palatinus Lili 



 

Farsang 

Minden évben nagy figyelmet fordítunk a farsangi bálra. Így 

történt ez, az elmúlt nyolc évben is. Már hónapokkal február 

előtt azon gondolkodtunk mivel kápráztassuk el a közönséget. 

Pontosan emlékszem, milyen boldogsággal, kíváncsisággal vártam a 

legelső közös iskolás farsangot. A táncpróbák, ötletelések mindig 

építgették az osztályközösséget. Ivett néni segítségével végül 

mindig szuper műsor állt össze.  

Elsőként az erdő rókáinak öltözve kápráztattuk el a közönséget. 

Másodikban cowboyokként vettük birtokba a színpadot és 

élveztük, hogy a befektetett munkánk meghozta a gyümölcsét. 

Harmadik osztályban a lányok török háremhölgyekként próbálták 

meghódítani a fiúk szívét, akik basának öltözve álltak ellen a 

kísértésnek- sikertelenül .  

Alsós éveink lezárásaként a Star Wars szereplőinek bőrébe bújva 

búcsúztunk Ivett nénitől. 5 osztályban Lázár bácsi harcos 

katonaként lépett velünk együtt a színpadra és hatalmas tapsot 

kaptunk. 6. osztályban a suli huligánjaiként vettük birtokba az 

iskola tornacsarnokát, és hogy hatásos legyen a fellépésünk egy 

fekete autót is szétromboltunk. Egy évvel később merész 

maffiózóként robbantunk a színpadra és a bankrablás után 

megszerzett zsákmányunkat elosztottuk a nézők között. Idén 

kivételes farsangi rendezvényt szerveztek, amelyen mindenki 

egyénileg öltözhetett be a kívánt jelmezbe. A farsangok 

felejthetetlen hangulata mindenki számára örökre szóló élmény 

melyet soha nem felejtünk el. 

Nagy Fanni 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Becenevek: 
 

Baranyi János - Jánoska 

Boros Katalin – Kati, Katyusa 

Csernák Patrik – Patyesz, Colos 

Csernus Huba - Huba Buba 

Deák Csenge - Csenge 

Dorsch György – Gyuri, Gyurci, Gyurika 

Dósa Ágnes - Ági 

Fajszi Vivien - ViVi 

Gyovai Dóra - Dóri 

Halla Nikolasz – Nikó, Zsálokin 

Fekete István - Fikusz 

Józsa Balázs – Jóska, Darázs, Bazsekk 

Kállai Alex - Alex 

Kerekes Kitti – Kittike, Pöttöm 

Kollár Anikó - Ancsa 

Kovács István – Pisti, Szticsu 

Kovács Szilvia - Szilvi 

Nagy Fanni - Fancsi 

Novák Ádám – Ádi, Náci 

Palatinus Liliána - Lili 

Sánta Márk - Santacrus 

Szebellédi János – Szebi, Szonka 

Újvári Zoltán – Zsidó, Totya 

Aranyköpéseink, mondásaink 

 

Ivett néni kedvenc mondása az osztályunknak: 

- Annyi eszetek van, mint egy döglött hintalónak 

Angol órán Huba: 

     -   Szenved az erdő a fától. 

Rajzórán a lap hátuljára rá kellett írni a nevünket, Tóth Kriszti 

változata:  

- TéKá 

Lázár bá névajánlata a köcsög elnevezésre: 

- Az embereket nem köcsögök, hanem népművészeti 

agyagedények! Még a végén megsértődnek! 

Ági: 

- A szádat a kezed elé teszed! 

Névtelen: 

- Viszket a dobhártyám. 

Huba: 

- Afrikában helyett: Afikában 

Közös mondás: 

- Ezt jól megaszondtad! 

Patrik:  

- Nagyhiba 

 

 

Boros Katalin 
 



Osztálykirándulások 
 

1.osztály: Abony Vadaspark4. osztály: Tiszakürt Kalandpark 

3.osztály: Budapest Közlekedési Múzeum 

2. osztály: Ausztria Dínópark 

5. osztály: "Boros Tanya" számháború 

6. osztály: Hódmezővásárhely 

7. osztály: Tiszapart, csónakázás 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fekete István 



HOBBIK 

 

Baranyi János: lovazás 

Boros Katalin: lovazás, olvasás, zenehallgatás 

Csernák Patrik: kézilabda 

Csernus Huba Csanád: kémia, biológia, fizika 

Deák Csenge: olvasás, sorozatok 

Dorsch György: focizás 

Dósa Ágnes: rajzolás 

Gyovai Dóra: lolozás 

Fajszi Vivien: lolozás 

Fekete István: gépezés 

Halla Nikolász: horgászat, kézilabda 

Józsa Balázs: focizás 

Kállai Alex: focizás 

Kerekes Kitti: olvasás, rajzolás 

Kollár Anikó: fodrászkodás 

Kovács István: focizás 

Kovács Szilvia: rajzolás 

Nagy Fanni: facebookozás 

Novák Ádám: gépezés 

Sánta Márk: blogírás, olvasás, farmerama 

Szabó János: horgászat, kézilabda 

Szebellédi János: kerékpározás 

Palatinus Liliána: rajzolás 

Újvári Zoltán: motorozás 

 

Baranyi János 

Üzenet későbbi önmagunknak 

 

Csernák Patrik: küzdj tovább a céljaidért és soha ne add fel! 

Józsa Balázs: Csürhe banda! 

Boros Katalin: Kati, légy kitartó, boldog, és mindig vedd észre a jót 

mindenben! Remélem, eléred a kitűzött céljaidat és jobban tanultál, mint 

általánosban  

Kerekes Kitti: Remélem nem voltál lusta tanulni, jól sikerült az érettségid és 

végre eldöntötted, hogy mi szeretnél lenni. Ugye jársz egyetemre, vagy 

esetleg főiskolába? Ha igen, ne vedd félvállról a tanulást, legyél szorgalmas 

és akkor biztos eléred azt, amit szeretnél!  

Deák Csenge: A jövőben se foglalkozz mások véleményével csak a 

sajátoddal, s ne hagyd, hogy az egód szintje csökkenjen! 

Csernus Huba: a nitroglicerinhez elég két csepp kénsav. Erre figyelj! 

Gyovai Dóra: Ne lolozz annyit, mert idióta függő leszel ^^ 

Fajszi Vivien: lolozz és ks-elj sokat Balázstól és Dóritól! 

Szabó János: Tanuljatok, mert nem másnak tanultok, hanem magatoknak! 

Kovács István: Remélem sikeres, megbízható és jó munkával rendelkező 

ember leszel, nem leszel lusta 

Szebellédi János: A jó ember jobb akar lenni. 

Palatinus Liliána: Remélem, sok jó rajzod lesz, büszke leszel magadra, és 

kerülöd a bakis perceket! 

Fekete István: Helló! Szuper a suli, csak sokat kell tanulni. 

Novák Ádám: Ajánlom, hogy már egyetemen legyél! 



Búcsú… 

 

Életünk során sokat változunk. Ezeknek a változásoknak fontos 

mérföldköve az általános 8 éve. Sok minden megváltozik. Új 

barátságok kötődnek, melyek lehet, örök életre szólnak. 

Rájövünk, hogy nem csak körülöttünk forog a világ. 

Megtanulunk alkalmazkodni. Megtanuljuk, hogy mit jelent a 

csoportmunka, alkalmazkodás és az összetartás. Rájövünk, hogy 

hogy viselkedjünk új közösségben, mások társaságában. 

A sok szép emlék mellett sok kudarc is ér minket. Nem minden 

alakul úgy éveink során, ahogy mi szeretnénk. Néhányan 

átvernek, vannak, akik kiközösítenek, mások elítélnek. Ezek 

miatt néha biztosan utálod az egész helyet, felrobbantanád a 

helyet és ingyen is eladnád az osztályod. 

Mindezek ellenére valamilyen szinten egymáshoz tartozunk, 

fontosak vagyunk a másiknak és örökre emlékezni fogunk arra a 

közösségre, ami életünk első szakaszában végigkísért minket. 

„A digitális fotó ugyan nem sárgul el, de a régi barátságok igen. 

Vajon mindenkivel ez történik majd? (…) Vajon elmúlik minden, 

ha végzünk? Vagy erősebb a barátságunk, mint az épület, ami 

összezár minket” 

                                                                                   Leiner Laura 

Ez az osztály volt 8 évig a második családunk, s most mégis 

elszakadunk egymástól, mindenki a saját útját fogja járni. 

Deák Csenge 

 

 

Vers 

Nyolc évünk elmúlt, 

S diákként mindenki sokat tanult. 

Minden tanárnak köszönet, 

Hogy tanulhattunk tőlük rengeteget. 

Itt állunk az élet küszöbén. 

Nehéz idők jönnek, de induljunk el büszkén. 

Tanáraink segítségével leraktuk az alapokat, 

De most már folytatjuk a saját életutunkat. 

 

Szebellédi János 
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